

**ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
ПРИ УФНС РОССИИ ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

г. Волгоград

«19» Сентября 2019 г.

№ 2

Место проведения: Конференц-зал УФНС России по Волгоградской области

Дата проведения: 19.09.2019

Начало открытия: 14.00 час.

**Участники заседания
Общественного совета**

Н.А. Киргизова – заместитель руководителя УФНС России по Волгоградской области;

А.В. Егоров – начальник отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Волгоградской области;

В.Д. Светлицкий – начальник отдела налогообложения имущества УФНС России по Волгоградской области;

**Члены Общественного
совета при УФНС России
по Волгоградской
области:**

Воеводин Е.М. – управляющий Волгоградским отделением №8621 Сбербанка России

Емельянова С.А. – главный врач ГУЗ “Волгоградская областная детская клиническая больница”

Дронов В.И.– ветеран налоговой службы

Серегина Г.С.–помощник президента Волгоградской торгово-промышленной палаты

Евмененко О.А. - главный бухгалтер Волгоградской торгово-промышленной палаты

Устинова О.В. - уполномоченный по защите прав предпринимателей в Волгоградской области

Ёлкин О.В.– член исполнительного комитета Волгоградского регионального отделения общероссийской общественной организации “Ассоциация юристов России”

Валуйская О.Н.– эксперт при аппарате

уполномоченного по защите прав предпринимателей
в Волгоградской области

Удахин А.А. – председатель Волгоградского
областного отделения “ОПОРА РОССИИ”

Новикова С.В. – директор Волжского филиала НОУ
ВПО «Международный юридический институт»

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

ВЫСТУПИЛИ:

Приветственное слово заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Киргизовой Натальи Александровны**.

I. По первому вопросу повестки заседания: «Об основных вопросах, связанных с исчислением и уплатой имущественных налогов, об актуальных изменениях в налоговом законодательстве при администрировании имущественных налогов, в том числе о налоговых льготах для граждан предпенсионного возраста» выступил начальник отдела налогообложения имущества УФНС России по Волгоградской области **Владимир Дмитриевич Светлицкий**.

Отметил, что изменился порядок перерасчета местных налогов на недвижимость физических лиц - земельного налога и налога на имущество. Независимо от оснований не допускается перерасчет, если последний влечет увеличение ранее уплаченных сумм указанных налогов. Если, гражданин - владелец земельного участка в 2018 году полностью оплатил земельный налог согласно налоговому уведомлению, то начиная с 2019 года перерасчет оплаченного налога, например, в связи с выявленной в значении кадастровой стоимости участка ошибкой, нельзя будет произвести, если такой перерасчет ухудшит положение налогоплательщика, то есть приведет к увеличению уплаченного налога.

Так же сообщил, что с 1 января 2019 года упростился порядок уплаты имущественных налогов физическими лицами: установлен единый налоговый платеж физического лица - это денежные средства, добровольно перечисляемые в бюджетную систему РФ на соответствующий счет Федерального казначейства налогоплательщиком. Зачет суммы единого налогового платежа налоговый орган проведет самостоятельно в счет предстоящих платежей налогоплательщика.

Использование единого налогового платежа призвано значительно сократить время, затрачиваемое на оформление платежных документов, а также минимизировать ошибки граждан при заполнении нескольких платежей.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию начальника отдела налогообложения имущества УФНС России по Волгоградской области Владимира Дмитриевича Светлицкого.

II. По второму вопросу повестки заседания: «Об электронных способах взаимодействия налогоплательщиков с налоговыми органами. Обзор наиболее популярных онлайн-сервисов, доступных на официальном интернет-сайте ФНС России» выступил начальник отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Волгоградской области **Александр Владимирович Егоров**.

Обратил внимание, что в настоящее время на сайте Федеральной налоговой службы действует более 50 электронных сервисов, разработанных для налогоплательщиков. На данный момент наиболее востребованным у налогоплательщиков является «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», по состоянию на 01.09.2019 в Волгоградской области к интернет-сервису подключено более 1 миллиона 100 тысяч налогоплательщиков.

Также А.В. Егоров рассказал о запущенном в 2019 году сервисе «Прозрачный бизнес», которым воспользовалось более 4 млн налогоплательщиков. Сервис предоставляет комплексную информацию о юридических лицах бесплатно, круглосуточно и в режиме онлайн. Он позволяет легко найти контрагентов по названию, адресу, ИНН, ОГРН и другим данным. Необходимо отметить и важную роль сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». Данный сервис позволяет получить информацию по вопросам применения налоговых ставок и льгот по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию начальника отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Волгоградской области Егорова А.В.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию УФНС России по Волгоградской области.

III. Обсуждение отдельных вопросов организации деятельности Общественного совета при УФНС России по Волгоградской области.

IV. Подведение итогов совещания.

Заключительное слово заместителя руководителя УФНС России по Волгоградской области **Киргизовой Натальи Александровны**.

Председатель



С.В. Новикова

Секретарь



А.В. Егоров